
ΔΗΛΩΣΗ  

άρθρου 47 Ν. 4548/2018 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Quest Συμμετοχών Ανώνυμη Εταιρεία» και το διακριτικό 

τίτλο «Quest Holdings» που εδρεύει στην Καλλιθέα Αττικής, οδός Αργυρουπόλεως αριθ. 2Α και 

εκπροσωπείται νόμιμα, ως κυρία και κάτοχος 124.856.277 επί συνόλου 126.001.643 κοινών 

ονομαστικών μετοχών εκδόσεως της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Γ. Ε. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «Γ. Ε. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ A.E.E.» που 

εδρεύει στο Αιγάλεω Αττικής (Λεωφ. Κηφισού αριθ. 6), ήτοι ως Πλειοψηφούσα Μέτοχος της 

ως άνω Εταιρείας κατά ποσοστό 99,09% επί του μετοχικού της κεφαλαίου,  

ΔΗΛΩΝΕΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΟΤΙ 

Με την υπ’ αριθ. 3178/2024 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία 

διαπιστώθηκε ότι συντρέχουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 47 Ν. 4548/2018, παρασχέθηκε σε 

αυτήν η άδεια, ως Πλειοψηφούσα Μέτοχο, να εξαγοράσει τις μετοχές της μειοψηφίας της 

εκδότριας των μετοχών εταιρείας «Γ. Ε. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ A.E.E.» και προσδιορίσθηκε το 

καταβλητέο στους μετόχους της μειοψηφίας αντάλλαγμα για την εξαγορά των μετοχών τους 

στο ποσό των έξι λεπτών του ευρώ (0,06€) ανά μετοχή. Δυνάμει συνεπώς της ως άνω 

δικαστικής απόφασης,  

ΑΣΚΕΙ 

το δικαίωμά της να εξαγοράσει -κατ’ αρ. 47 Ν. 4548/2018- τις μετοχές της μειοψηφίας της ως 

άνω ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «Γ. Ε. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ» αντί του ποσού των έξι λεπτών του ευρώ (0,06€) ανά μετοχή.  

Το ως άνω αντάλλαγμα για καθεμία από τις εξαγοραζόμενες με την παρούσα μετοχές (και 

συνολικά ολόκληρο το ποσό που αντιστοιχεί στο σύνολο των μετοχών) της μειοψηφίας της 

εταιρείας «Γ. Ε. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ A.E.E.», έχει ήδη παρακατατεθεί, συνοδευόμενο κατ’ αρ. 47 Ν. 

4548/2018 από αντίγραφα της από 10-3-2023 έκθεσης αποτίμησής της – 

«πραγματογνωμοσύνης» της εταιρείας Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών «PKF Ευρωελεγκτική 

Α.Ε.» και της ως άνω δικαστικής απόφασης (3178/2024 ΜΠΑ), στην ανώνυμη τραπεζική 

εταιρεία με την επωνυμία ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε. με το διακριτικό τίτλο «ALPHA BANK» 

που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Σταδίου, αριθμός 40). Για την είσπραξη του ανταλλάγματος 

των μετοχών οι Μέτοχοι Μειοψηφίας θα επικοινωνούν με την επιχειρησιακή περιοχή 

Payments & Investments Operations / Custody Operations Team της Τράπεζας και 

συγκεκριμένα με τις κ.κ. Εύη Απίστολα και Δέσποινα Κανέλλου (τηλ.: 2103436704, 

2103466298 e-mail: custody-shareholders1@alpha.gr ) προκειμένου:  

- να ενημερωθούν για τη διαδικασία ταυτοποίησης/ νομιμοποίησης εκπροσώπων Φυσικών/ 

Νομικών Προσώπων αντίστοιχα.  

- να παραλάβουν το έντυπο της Εντολής Καταβολής Ανταλλάγματος δια του οποίου θα 

δηλώνουν τον αριθμό λογαριασμού και το Πιστωτικό Ίδρυμα στον οποίο επιθυμούν να 

κατατεθεί το αναλογούν σε αυτούς μέρος του ανταλλάγματος εξαγοράς των μετοχών τους.  
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- να υποβάλουν, αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή συστημένης 

αλληλογραφίας την Εντολή Καταβολής Ανταλλάγματος δεόντως συμπληρωμένη και 

θεωρημένη μέσω ΚΕΠ ή GOV.gr 

- να παραλάβουν, εφόσον το επιθυμούν, αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

αντίγραφα των εγγράφων της υπ’ αρ 3178/ 2024 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Αθηνών (Διαδικασία Εκούσιας Δικαιοδοσίας) και της από 10/03/2023 αποτίμησης των 

Ορκωτών Ελεγκτών-Λογιστών της “PKF Ευρωελεγκτική Α.Ε.” κ.κ. Αντώνιο Προκοπίου και 

Γεώργιο Παπαθωμάς. 

Η Τράπεζα με την λήψη της Εντολής Καταβολής Ανταλλάγματος, θα ελέγχει τα στοιχεία 

νομιμοποίησης του κάθε Μετόχου Μειοψηφίας και θα πιστώσει το αναλογούν σε έκαστο εξ 

αυτών αντάλλαγμα των μετοχών, όπως αυτό έχει καθοριστεί από την ως άνω δικαστική 

απόφαση, στο τραπεζικό λογαριασμό που έχει δηλωθεί εξ αυτού στην Εντολή Καταβολής 

Ανταλλάγματος. 

H Τράπεζα Alpha Bank επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να παρακαταθέσει στο Ταμείο 

Παρακαταθηκών και Δανείων το μέρος του ανταλλάγματος που δεν θα έχει αναζητηθεί από 

μετόχους της μειοψηφίας για χρονικό διάστημα τουλάχιστον έξι (6) μηνών από την 

ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας στο Γ.Ε.ΜΗ.  

 

Καλλιθέα, 18 Νοεμβρίου 2024 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Πλειοψηφούσας Μετόχου 

«Quest Συμμετοχών Ανώνυμη Εταιρεία» 

 

 

 

Μάρκος Μπιτσάκος 

Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος 


